
 
 

 

 
Sammanträdesprotokoll 
2023-09-25 

 

Kommunfullmäktige  
 

 

Justerares signatur Utdragsbestyrkande 

  

  

 

Plats och tid Medborgarhuset, A-salen kl. 18:00-20:00  
  
Beslutande Johan Andersson (S) 

Lena Emilsson (S) 
Tony Hansson (S) 
Janet Andersson (S) 
Agneta Nilsson (S) 
Kire Gelevski (S) 
Jan-Åke Larsson (S) 
Henrik Månsson (S) (ordförande) 
Mats Löfström (S) 
Margaret Fritz (S) 
Naser Gohari (S) 
Jenny Nilbecker (S) 
Catharina Malmborg (M) 
Bengt Andersson (M) 
Christine Melinder (M) 
Tony Ekblad (M) 
Peter Sjögren (M) 
Mikael Wehtje (M) (vice ordförande) 
Lena Hugosdotter Sundberg (M) 
Claus-Göran Wodlin (M) 
Anna Lorentzson (L) 
Sven-Olov Wallin (L) 
Fredrik Ottesen (SD) 
Ted Bondesson (SD) 
Cvetanka Bojcevska (SD) 
Marlen Ottesen (SD) 
Dennis Larsen (SD) 
Kent Björk (SD) 
Ronny Thall (SD) 
Göran Lindvall (SD) 
Yngve Mark (SD) 
Ronny Färnlöf (SD) 
Linus Walemo (SD) 
Jasmina Muric (C) 
Sofia Hagerin (C) 
Krister Carlberg (C) 
Alexandra Nikoleris (V) 
Laila Fast Petrovic (V) 
Samuel Estenlund (KD) 
Anna Osvaldsson (KD) 
Tommy Bengtsson (S)  ersätter David Westlund (S) 
Linda Englund (S)  ersätter Lars Månsson (S) 
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Eva Bengtsson (S)  ersätter Kerstin Ekoxe (S) 
Mohammad Gulchin (S) §§55-65 ersätter Eva Bengtsson (S) 
Anna Biegus-Nilsson (S) §§66-75 ersätter Eva Bengtsson (S) 
Håkan Bjelkengren (M)  ersätter Veronica Malmborg (M) 
Kerstin Brink (SD)  ersätter Bo Broman (SD) (2:e vice ordförande) 
Jeanette Flankeus (SD)  ersätter Thomas Bondesson (SD) 
Joaqim Johansson (SD)  ersätter Kristian Zahtila (SD) 
Max Love Da Rocha (V)  ersätter Umihana Rasovic Kasumovic (V) 
Lennart Nielsen (MP)  ersätter Johannes Jansson (MP) 

  
Ej tjänstgörande 
ersättare 

Anna Biegus-Nilsson (S) §§55-65 
Lars-Göran Blixt (S) 
Kerstin Malm (S) 
Rikard Malmborg (M) 
Yvonne Flodin (M) 
Aria Rezai (M) 
Margaretha Holmquist (L) 
Nicklas Nilsson (L) 
Andreas Robinsson (V) 
Benjamin Ülger (KD) 
Nicklas Karlsson (KD) 
Göran T Andersson (MP) 

  
Övriga närvarande Helena Heintz (kommunsekreterare) 

Susanne Jonasson (nämndsekreterare) 
Eva Hallberg (kommundirektör) §§55-65 
Kenneth Jönsson (S) (ordförande kommunrevisionen) 

  
Utses att justera Tony Hansson (S) 

Ted Bondesson (SD) 
  
Justeringens plats o tid Stadshuset, 2023-10-03   
  
Protokollet omfattar §§55-75 
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Sekreterare 

 
 

 

 

 

Helena Heintz  

Ordförande          
 Mikael Wehtje (M) §§ 55-57 Henrik Månsson (S) §§ 58-75 

 

Justerande   
  Tony Hansson (S) Ted Bondesson (SD) 
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Innehåll 
 

§55 Val av justerare 

§56 Ändring av föredragningslista 

§57 Avsägelse från Kerstin Ekoxe (S) avseende uppdrag som ordförande i 
kommunfullmäktige, ledamot och ordförande i valberedningen och 
ersättare i kommunstyrelsen samt fyllnadsval 

§58 Mål för mandatperioden 2023-2026 

§59 Revidering av lokala ordningsföreskrifter för Eslövs kommuns 
författningssamling nr 32 

§60 Revidering av gällande taxa för felparkeringsavgifter i Eslövs kommun 

§61 Antagande av nya föreskrifter om gångbanerenhållning i Eslövs kommun 
efter återremiss från kommunfullmäktige 

§62 Revidering av taxor för uthyrning av idrottsanläggningar och 
samlingslokaler i Eslövs kommun 

§63 Sammanträdestider för kommunfullmäktige 2024 

§64 Motion från Lars Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio 
Sanchez (V) avseende kommunkontor i byarna 

§65 Interpellation från Fredrik Ottesen (SD) till kommunstyrelsens 
ordförande Johan Andersson (S) avseende företagsklimatet i Eslövs 
kommun 

§66 Remittering av motion från Samuel Estenlund (KD), Anna Osvaldsson 
(KD) och Benjamin Ülger (KD) avseende framtagande av 
riktlinjer/praxis gällande inköp av varor från företag kopplade till 
Ryssland 

§67 Val av nämndemän för perioden 2024-2027 

§68 Avsägelse från Göran Kristensson (SD) avseende uppdrag som ersättare i 
servicenämnden samt fyllnadsval 

§69 Avsägelse från Umihana Rasovic Kasumovic (V) avseende uppdrag som 
ledamot i kommunfullmäktige 

§70 Avsägelse från Madeleine Atlas (C) avseende uppdraget som ersättare i 
kommunfullmäktige 

§71 Fyllnadsval avseende uppdrag som ledamot i kommunrevisionen efter 
Rickard Andersson (SD) 

§72 Fyllnadsval efter Hans-Ove Lunde (M) avseende uppdrag som ledamot i 
vård- och omsorgsnämnden samt stiftelserna Dr P Håkanssons sjukhus 
och Johnssons Minne 

§73 Avsägelse från Henrik Månsson (S) avseende uppdraget som ersättare i 
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barn- och familjenämnden samt fyllnadsval 

§74 Avsägelse från Naida Mahmutovic (S) från uppdraget som ledamot i 
barn- och familjenämnden samt fyllnadsval 

§75 Anmälningar för kännedom 
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§ 55  

Val av justerare  

Tony Hansson (S) och Ted Bondesson (SD) utses att jämte ordförande justera 
protokollet den 3 oktober 2023. 

Till ersättare utses Bengt Andersson (M). 

Paragrafen är justerad 
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§ 56  

Ändring av föredragningslista  

Ordförande föreslår att ärendet om ansvarsfrihet för styrelsen för stiftelsen 
Gamlegård utgår för översyn. Avsägelse från Naida Mahmutovic (S) avseende 
uppdrag som ledamot i barn- och familjenämnden föreslås läggas till dagordningen 
efter övriga valärenden.  

Kommunfullmäktige beslutar i enlighet med ordförandes förslag.  

Paragrafen är justerad 
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§ 57    KS.2023.0516 

Avsägelse från Kerstin Ekoxe (S) avseende uppdrag som ordförande i 
kommunfullmäktige, ledamot och ordförande i valberedningen och 
ersättare i kommunstyrelsen samt fyllnadsval  

Ärendebeskrivning  
Kerstin Ekoxe (S) har inkommit med en avsägelse avseende uppdragen som 
ordförande i kommunfullmäktige, ledamot och ordförande i valberedningen och 
ersättare i kommunstyrelsen. 

Henrik Månsson (S) är föreslagen till uppdragen. 

Beslut 
- Kerstin Ekoxe (S) entledigas från uppdragen som ordförande i kommunfullmäktige, 
ledamot och ordförande i valberedningen och ersättare i kommunstyrelsen. 

- Henrik Månsson (S) väljs till ordförande i kommunfullmäktige, ledamot och 
ordförande i valberedningen samt ersättare i kommunstyrelsen. 

  

Den nyvalda ordförande intar sin plats vid presidiebordet. 

Beslutet skickas till  
Kerstin Ekoxe (S) 
Henrik Månsson (S) 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
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§ 58    KS.2023.0471 

Mål för mandatperioden 2023-2026  

Ärendebeskrivning  
Den styrande majoriteten, bestående av Socialdemokraterna, Moderaterna och 
Liberalerna, har tagit fram övergripande mål för mandatperioden 2023 – 2026. 

De övergripande målen ska beslutas av kommunfullmäktige. 

Utifrån kommunfullmäktiges inriktningsmål ska samtliga nämnder formulera mål 
som anger fokus för arbetet inom nämndens ansvarområde. Nämndernas mål beslutas 
av respektive nämnd och benämns nämndmål. 

Nämndmålen ska beskriva vad nämnden ska åstadkomma för att bidra till att de 
övergripande inriktningsmålen uppfylls. Därutöver kan nämnden formulera mål 
utifrån de prioriteringar som den önskar göra inom sitt ansvarsområde enligt 
reglemente och lagstiftning. 

Nämndmålen ska vara formulerade som SMARTA- mål, det vill säga specifika, 
mätbara, accepterade, realistiska, tidsatta och attraktiva. Antalet mål ska hållas nere 
till 3 - 4 mål för att möjliggöra en tydlig prioritering. Avseende de övergripande 
inriktningsmålen Attraktiv arbetsgivare samt Ekonomi i balans kommer 
kommunstyrelsen att formulera mål som gäller för samtliga nämnder. 

Uppföljning av nämndmålen ska ske vid ordinarie uppföljningar i vårprognos, 
delårsbokslut och årsbokslut. 

Nämndernas mål bryts sedan ner av förvaltningen som anger hur målen ska 
uppfyllas. 

Beslutsunderlag 
• Kommunstyrelsens beslut § 154, 2023 Antagande av mål för mandatperioden 

2023-2026 
• Styrande majoritetens mål för mandatperioden 2023-2026, slutligt inför 

kommunfullmäktige 
• Mål inför mandatperioden 2023-2026, redaktionellt reviderade inför 

kommunfullmäktige 
• Förslag till beslut; Mål för mandatperioden 2023-2026 
• Kristdemokraternas förslag till mål för mandatperioden 2023-26 
 

Beredning 
Nämnderna har deltagit i workshops under försommaren, för framtagande av 
nämndmål, under ledning av konsult Thomas Önnevik. 
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Förslaget till inriktningsmål har revideras inför beslut i kommunfullmäktige. 

Kommunstyrelsen föreslog vid sitt sammanträde den 5 september 2023 
kommunfullmäktige besluta att anta inriktningsmålen samt uppdra åt nämnderna att 
anta nämndsmål. 

Yrkanden 
Johan Andersson (S), Catharina Malmborg (M) och Anna Lorentzson (L) yrkar bifall 
till kommunstyrelsens förslag till beslut med de slutligt färdigställda målen som 
föreligger för förslag i kommunfullmäktige. 

Samuel Estenlund (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas förslag till mål. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer proposition på yrkandena och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med Johan Anderssons (S) m fl yrkande. 

Beslut 
- Den styrande majoritetens förslag till övergripande inriktningsmål antas. 

- Nämnderna uppdras att utifrån inriktningsmålen konkretisera mål enligt SMART- 
modellen. Målen ska beslutas av nämnderna senast under november månad. 

Ej deltagande i beslut 
Ledamöterna i Sverigedemokraterna, Vänsterpartiet och Centerpartiet deltar inte i 
beslutet. 

Beslutet skickas till  
Samtliga nämnder 

Paragrafen är justerad 
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§ 59    KS.2023.0354 

Revidering av lokala ordningsföreskrifter för Eslövs kommuns 
författningssamling nr 32  

Ärendebeskrivning  
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden har tagit fram ett förslag på revidering av 
lokala ordningsföreskrifter nr 32 med anledning av att några utpekade områden inte 
länge kan jämställas med offentlig plats. 

Beslutsunderlag 
• Kommunstyrelsens beslut § 142, 2023 Revidering av lokala ordningsföreskrifter 

för Eslövs kommuns författningssamling nr 32 
• Förslag till beslut; Revidering av lokala ordningsföreskrifter för Eslövs kommuns 

författningssamling nr. 32 
• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 86, 2023 Förslag till revidering 

av lokala ordningsföreskrifter 
• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 86, 2023 Förslag till revidering 

av lokala ordningsföreskrifter, Bilaga till stadsfullmäktige i Eslöv, § 140,1957, 
Lokal ordningsstadga för Eslövs 

• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 86, 2023 Förslag till revidering 
av lokala ordningsföreskrifter, Förslag på revidering av bilaga 1 

• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 86, 2023 Nämndens förslag till 
revidering av lokala ordningsföreskrifter 

 

Beredning 
I bilagan, § 140, till stadsfullmäktiges protokoll från 1957 beskrivs den dåvarande 
lokala ordningsstadgan för Eslövs stad. Under Allmän plats, 2 §, står att "allmän 
plats ska likställas icke inhägnade idrotts- och sportplatser, planteringar, lekplatser 
och andra fritidsområden". 

Enligt nu gällande lokala ordningsföreskrifter för Eslövs kommun jämställs följande 
områden med offentlig plats: Trollsjöområdet, Husarängens fritidsområde, Berga 
idrottsplats och Ekevalla idrottsplats. 

Eftersom de två idrottsplatserna numera är inhägnade platser kan de därmed inte 
likställas med allmän plats, eftersom de inte är tillgängliga för allmänheten. 
Områdena ska således inte jämställas med offentlig plats. Områdena ska därför 
strykas ur de lokala ordningsföreskrifterna, vilket medför att de inte längre omfattas 
av ordningslagen. 
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Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden har tagit fram ett förslag på revidering av de 
lokala ordningsföreskrifterna. Förslaget har samråtts med Kommunledningskontorets 
tillväxtavdelning och Kultur och Fritid. 

Kommunledningskontoret föreslår att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
nämndens förslag. 

Kommunstyrelsen föreslog vid sitt sammanträde den 3 oktober 2023 
kommunfullmäktige besluta att anta den reviderade författningssamlingen nr 32 samt 
bilaga. 

Yrkanden 
Bengt Andersson (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Beslut 
- "Förslag på revidering av Eslövs kommuns författningssamling nr. 32" samt 
"Förslag på revidering av bilaga 1" antas att gälla från och med den 1 november 
2023. 

Beslutet skickas till  
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden 
Eslövs kommuns författningssamling 

Paragrafen är justerad 
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§ 60    KS.2023.0353 

Revidering av gällande taxa för felparkeringsavgifter i Eslövs kommun  

Ärendebeskrivning  
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden har tagit fram förslag på revidering av Eslövs 
kommuns taxa gällande felparkeringsavgifter. 

Beslutsunderlag 
• Kommunstyrelsens beslut § 143, 2023 Revidering av gällande taxa för 

felparkeringsavgifter i Eslövs kommun 
• Förslag till beslut; Revidering av Eslövs kommuns författningssamling gällande 

taxa för felparkeringsavgifter 
• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 85, 2023 Förslag till revidering 

av Eslövs kommuns författningssamling gällande taxa för felparkeringsavgifter 
• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 85, 2023 Förslag till revidering 

av Eslövs kommuns författningssamling gällande taxa för felparkeringsavgifter, 
Bilaga 1. Eslövs kommuns författningssamlin 

• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 85, 2023 Förslag till revidering 
av Eslövs kommuns författningssamling gällande taxa för felparkeringsavgifter, 
Bilaga 2. 

• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 85, 2023 Förslag till revidering 
av gällande taxa för felparkeringsavgifter, Bilaga 3. Jämförelse av 
felparkeringsavgifter i Skåne 

 

Beredning 
Eslövs kommuns författningssamling nr 34 A (beslutat i kommunfullmäktige den 24 
november 2008, reviderad den 15 juni 2015 och den 26 februari 2018) om taxa för 
felparkeringsavgifter i Eslövs kommun fastställer taxorna för parkering som bryter 
mot trafikförordningen samt Eslövs kommuns lokalt beslutade trafikföreskrifter. 

År 2018 gjordes den senaste översynen av felparkeringsavgifterna men då i samband 
med Transportstyrelsens ändringar i regelverket. Taxorna för de olika typerna av 
överträdelser som återfinns i författningssamling nr 34 A, förblev oförändrade i 
samband med denna revision. Taxorna har därmed varit oförändrade sedan 2008. 

Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden har jämfört Eslövs kommuns taxor med andra 
mellanstora kommuner i Skåne och funnit att de är låga i jämförelse. Nämnden 
föreslår att den lägsta avgiften för felparkering, där parkering är tillåten men 
trafikanten inte uppfyller de krav som ställs, höjs från 300 kr till 500 kr. Vidare 
föreslår nämnden att felparkeringsavgiften avseende främst platser med 
parkeringsförbud höjs från 400 kr till 700 kr. Slutligen föreslås att avgiften för 
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felparkering som i huvudsak gäller för platser där stannaförbud råder, höjs från 600 
kr till 1000 kr. 

Kommunledningskontoret har inget att erinra mot miljö- och 
samhällsbyggnadsnämndens förslag utan föreslår att kommunfullmäktige beslutar att 
anta reviderad taxa för felparkeringsavgifter. 

Kommunstyrelsen föreslog vid sitt sammanträde den 5 september 2023 
kommunfullmäktige besluta att anta reviderad taxa för felparkeringsavgifter. 

Yrkanden 
Bengt Andersson (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Ted Bondesson (SD) yrkar att de olika nivåerna istället blir 400 kronor, 1 000 kronor 
samt 1 300 kronor. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer proposition på yrkandena och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med Bengt Anderssons (M) yrkande. 

Beslut 
- Reviderad taxa för felparkeringsavgifter antas att gälla från och med den 1 
november 2023. 

Beslutet skickas till  
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden 
Eslövs kommuns författningssamling 

Paragrafen är justerad 
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§ 61    KS.2022.0297 

Antagande av nya föreskrifter om gångbanerenhållning i Eslövs 
kommun efter återremiss från kommunfullmäktige  

Ärendebeskrivning  
Eslövs kommuns gällande föreskrifter om gångbanerenhållning antogs den 18 
december 1995 och trädde i kraft den 1 januari 1996 med stöd i renhållningslagen 
(1979:596) och renhållningsförordningen (1990:984). Dessa föreskrifter reglerar 
vilket ansvar fastighetsägare har gällande renhållning och vinterväghållning av 
gångbanor på allmän plats i anslutning till deras fastigheter. 

1998 antogs lagen (1998:814) med särskilda bestämmelser om gaturenhållning och 
skyltning och förordningen (1998:929) om gaturenhållning och skyltning. I samband 
med att dessa trädde i kraft upphävdes renhållningslagen och renhållnings-
förordningen (1990:984). De upphävda regleringarna innehöll bestämmelser som 
fördelades på den nya lagen om gaturenhållning och skyltning samt miljöbalken. 
Resultatet blev en mer överskådlig text med färre paragrafer för Lagen och 
förordningen om gaturenhållning och skyltning. Det lades även till möjlighet att 
vidta åtgärder på ansvarigs bekostnad om föreläggande eller förbud inte åtlyds. 

Eslövs kommuns gällande föreskrift hänvisar till upphävd lagstiftning. För att 
förtydliga fastighetsägares ansvar och gränsdragning samt för att samordna 
föreskriften med nu gällande lagstiftning har en ny lokal föreskrift om gångbane-
renhållning tagits fram. Den nya föreskriften ger även möjlighet för kommunen att 
kunna åtgärda trafikfarliga situationer i de fall fastighetsägare vägrar genomföra de 
åtgärder som miljö- och samhällsbyggnadsnämnden förelägger. 

I samband med förslag att anta nya lokala föreskrifter om gångbanerenhållning 
föreslås att föreskrifter om gångbanerenhållning i Eslövs kommun, antagna av 
kommunfullmäktige den 18 december 1995, upphör att gälla. 

Beslutsunderlag 
• Kommunstyrelsens beslut § 151, 2023 Antagande av lokala föreskrifter om 

gångbanerenhållning i Eslövs kommun 
• Förslag till beslut; Nya föreskrifter om gångbanerenhållning i Eslövs kommun 

2023 efter återremiss från kommunfullmäktige 
• Förslag till nya lokala föreskrifter om gångbanerenhållning, 2023-08-18 
• Kommunfullmäktiges beslut § 43, 2023 Antagande av lokala föreskrifter om 

gångbanerenhållning i Eslövs kommun 
• Kommunstyrelsens beslut § 112, 2023 Antagande av lokala föreskrifter om 

gångbanerenhållning i Eslövs kommun 
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• Kommunstyrelsens beslut § 184, 2022 Antagande av lokala föreskrifter om 
gångbanerenhållning i Eslövs kommun 

• Miljö- och samhällsbyggnadsnämndens beslut § 67, 2023 Förslag till ny lokal 
föreskrift om gångbanerenhållning 

• Förslag till nya lokala föreskrifter om gångbanerenhållning 
• Föreskrifter om gångbanerenhållning, antagna av kommunfullmäktige 1995-12-

18 
 

Beredning 
Under kommunfullmäktiges sammanträde den 19 juni 2023 återremitterades ärendet 
för ett klargörande av paragraf 2 avseende hantering av snö- och isröjning för 
fastighetsägarna. Trots tidigare ändringar fanns det fortfarande en otydlighet om vad 
fastighetsägare fick göra eller inte. Intentionen med paragrafen är inte att försvåra för 
fastighetsägare utan att säkra framkomligheten för trafikanter, och paragrafen har nu 
ändrats så att den intentionen blir tydligare. Även följande paragraf som behandlar 
nedfallande snö och is från tak eller balkonger har också ändrats för att förtydliga 
åtgärden: 

1. Snö och is får inte skottas ut eller läggas upp i körbana eller rännsten, men 
kan exempelvis läggas i den befintliga vall som skapas vid plogning av väg 
eller i en ny vall i fastighetsgräns mot gångbanan, så länge det inte utgör ett 
hinder för fotgängare eller andra trafikanter på gata, gångbana eller 
cykelbana. 

2. Även snö och is som skottats eller rasat ned på gångbana eller annat utrymme 
för gångtrafiken från tak, balkonger med mera ska föras bort av 
fastighetsinnehavaren, eller hanteras som beskrivs i föregående punkt. 
  

Kommunstyrelsen föreslog vid sitt sammanträde den 5 september 
2023 kommunfullmäktige besluta att anta de nya lokala föreskrifterna för 
gångbanerenhållning och upphäva de nu gällande föreskrifterna. 

Yrkanden 
Bengt Andersson (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Fredrik Ottesen (SD) och Ronny Thall (SD) yrkar att under "Framkomlighet med 
mera" ersätta punkt 1 och 2 med: Snö och is som är till olägenhet för gångtrafiken 
ska avlägsnas. Snö från gångbana får läggas upp i vall mot körbana eller i en ny vall i 
fastighetsgräns mot gångbanan så länge det inte utgör ett hinder för fotgängare eller 
andra trafikanter på gata, gångbana eller cykelbana men ej skottas ut i körbana. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer proposition på yrkandena och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med Bengt Anderssons (M) yrkande. 

16 ( 35 )



 
 

 

 
Sammanträdesprotokoll 
2023-09-25 

 

Kommunfullmäktige  
 

 

Justerares signatur Utdragsbestyrkande 

  

  

 

Beslut 
- De nya lokala föreskrifterna för gångbanerenhållning antas att gälla från den 1 
november 2023. 

- Föreskrifter om gångbanerenhållning i Eslövs kommun (1995) upphävs från den 1 
november 2023. 

Beslutet skickas till  
Miljö- och samhällsbyggnadsnämnden 
Eslövs kommuns författningssamling 

Paragrafen är justerad 
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§ 62    KS.2023.0422 

Revidering av taxor för uthyrning av idrottsanläggningar och 
samlingslokaler i Eslövs kommun  

Ärendebeskrivning  
Kultur- och fritidsnämnden har tagit fram en ekonomisk åtgärdsplan. En av 
åtgärderna i planen för att minska de totala kostnaderna är att höja taxorna för 
kommunala lokaler inom fritidsområdet. 

Taxorna för kommunala lokaler inom fritidsområdet behöver därför revideras. 

Beslutsunderlag 
• Kommunstyrelsens beslut § 152, 2023 Revidering av taxor för uthyrning av 

idrottsanläggningar och samlingslokaler i Eslövs kommun 
• Förslag till beslut; Revidering av taxor för uthyrning av idrottsanläggningar i 

Eslövs kommun 2024 
• Förslag på taxor vid uthyrning av idrottsanläggningar och samlingslokaler i 

Eslövs kommun 
• Barnchecklista Revidering av taxor idrottsanläggningar 2024 
• Fritidspolitisk strategi för Eslövs kommun 2022-2030 
• Kultur- och fritidsnämndens beslut § 66, 2023 Revidering av taxor för uthyrning 

av idrottsanläggningar och samlingslokaler i Eslövs kommun 
 

Beredning 
Kultur- och fritidsnämnden har gjort en omvärldsbevakning av närliggande 
kommuner (Landskrona, Lund, Kävlinge), vilken visar att Eslöv har jämförelsevis 
låga taxor överlag, förutom på konstgräsplaner. Nämnden föreslår att taxorna 
hanteras olika beroende på målgrupp. Nämnden föreslår en höjning med 20 % för 
alla idrottsanläggningar förutom konstgräsplaner för barn och unga, och med 35 % 
för vuxna i föreningsverksamhet. För övriga, inom och utanför kommunen, föreslås 
höjningen bli 20 %. Eslövs kommun skulle fortfarande ligga lägre än 
jämförelsekommunerna utifrån detta förslag. 

Kultur- och fritidsnämnden har gjort en barnkonsekvensanalys avseende förslaget. 

Översynen av taxorna har också medfört en möjlighet att jämna ut vissa osakliga 
skillnader i taxa mellan olika typer av idrottsanläggningar. Konsekvensen av denna 
justering blir en rättvisare situation för föreningarna i stort, men också att några 
föreningar kommer att få större ökningar än andra. Det är framför allt de föreningar 
som bedriver verksamhet i sporthallar, gymnastiksalar och samlingslokaler som får 
påtagliga kostnadsökningar enligt det nya taxeförslaget. Kultur- och fritidsnämnden 
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har haft en dialog med föreningarna och för att ge dem möjlighet att ställa om för att 
möta ökade kostnader i och med höjda taxor föreslås dessa höjas från 1 januari 2024. 

Kommunledningskontoret har inget att erinra mot kultur- och fritidsnämndens 
förslag och föreslår kommunfullmäktige att anta reviderade taxor för uthyrning av 
idrottsanläggningar och samlingslokaler i Eslövs kommun och att dessa ska börja 
gälla från den 1 januari 2024. 

Kommunledningskontoret föreslår att taxorna ses över för revidering vartannat år. 

Kommunstyrelsen föreslog vid sitt sammanträde den 5 september 2023 
kommunfullmäktige besluta enligt Kommunledningskontorets förslag. 

Yrkanden 
Christine Melinder (M) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Alexandra Nikoleris (V) yrkar att ärendet återremitteras till kultur- och 
fritidsnämnden med uppdraget att göra en mer differentierad höjning av taxorna där 
grupp 2 men särskilt 3 och 4 belastas högre så att höjningen av taxorna för 
barnverksamhet inte behöver höjas mer än 10 procent. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer först proposition på Alexandra Nikoleris (V) yrkande om 
återremiss och finner att ärendet ska avgöras på sammanträdet. 

Ordförande ställer sedan proposition på Christine Melinders (M) yrkande och finner 
att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med det. 

Beslut 
- Reviderade taxor för uthyrning av idrottsanläggningar och samlingslokaler i Eslövs 
kommun antas och börjar gälla från 1 januari 2024. 

- Taxorna ses över för revidering vartannat år. 

Reservation 
Ledamöterna i Vänsterpartiet reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Beslutet skickas till  
Kultur- och fritidsnämnden 
Eslövs kommuns författningssamling 

Paragrafen är justerad 
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§ 63    KS.2023.0021 

Sammanträdestider för kommunfullmäktige 2024  

Ärendebeskrivning  
Kommunfullmäktige ska besluta om sina sammanträdestider för 2024. Enligt 
arbetsordning för kommunfullmäktige § 6 ska sammanträdet hållas sista måndagen i 
varje månad förutom i juli och augusti som är sammanträdesfria månader. Om sista 
måndagen i månaden är en helgdag eller dag före helgdag ska sammanträdet enligt 
arbetsordningen hållas följande helgfria tisdag eller på dag som ordföranden 
bestämmer efter samråd med vice ordförandena. 

Beslutsunderlag 
• Förslag till beslut; Sammanträdestider för kommunfullmäktige 2024 
 

Beredning 
Kommunledningskontoret föreslår att kommunfullmäktige sammanträder klockan 
18.00 under följande dagar 2024 (hänsyn har tagits till sammanträden med 
regionfullmäktige): 

29 januari, 26 februari, 25 mars, 29 april, 27 maj, 17 juni, 30 september, 28 oktober, 
25 november (start kl 16.00) och 16 december. 

  

Beslut 
- Kommunfullmäktiges sammanträden 2024 hålls 29 januari, 26 februari, 25 mars, 29 
april, 27 maj, 17 juni, 30 september, 28 oktober, 25 november och 16 december. 

- Samtliga sammanträden startar kl. 18.00 med undantag för sammanträdet den 25 
november som startar kl 16.00. 

Beslutet skickas till  
Samtliga nämnder 

Paragrafen är justerad 
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§ 64    KS.2022.0313 

Motion från Lars Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio 
Sanchez (V) avseende kommunkontor i byarna  

Ärendebeskrivning  
Vänsterpartiet har genom Lars Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio 
Sanchez (V) inkommit med en motion till kommunfullmäktige om att inrätta 
kommunkontor i kommunens byar. Kommunfullmäktige har beslutat att remittera 
motionen till kommunstyrelsen med begäran om yttrande senast den 1 februari 2023. 

Beslutsunderlag 
• Kommunstyrelsens beslut § 155, 2023 Yttrande över motion från Lars 

Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio Sanchez (V) avseende 
kommunkontor i byarna 

• Förslag till beslut; Motion om kommunkontor i byarna 
• Kommunfullmäktiges beslut § 75, 2022 Remittering av motion från Lars 

Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio Sanchez (V) avseende 
kommunkontor i byarna 

• Motion från Lars Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio Sanchez 
(V) avseende kommunkontor i byarna 

 

Beredning 
I motionen föreslås att Eslövs kommun inrättar lokala kommunkontor på biblioteken 
i Marieholm, Flyinge, Stehag, Löberöd, Harlösa och Eslövs stadsbibliotek. Efter 
dialog med tjänstepersoner verksamma inom bibliotek, kommunikation och 
Kontaktcenter, samt baserat på förstudien om Eslövs framtida stadshus, har en rad 
perspektiv kring kommunkontor i kommunens orter framkommit. Vid 
medborgardialogerna under framtagandet av förstudien om Eslövs framtida stadshus 
framkom önskemål om ett flexibelt stadshus som kan nå ut i de mindre orterna via 
utlokaliserade filialer. Detta för att öka tillgängligheten och minska avståndet till 
makten genom mindre byråkratiska sätt att möta politiker och tjänstepersoner. Enligt 
dialogerna i förstudien uttrycker även tjänstepersoner att det finns ett behov av att 
befinna sig där medborgarna normalt sett är. 

Motionen föreslår att en person från Kontaktcenter och en tjänsteperson och/eller en 
politiker ska vara tillgängliga på orternas bibliotek enligt ett rullande schema i syfte 
att minska det upplevda avståndet mellan stad och landsbygd i kommunen. Eftersom 
Kontaktcenter idag bara sköter handläggning av ett mindre antal ärenden kan de 
främst hänvisa och guida medborgaren vidare. Därmed blir det väsentligt att 
fastställa om syftet med kommunkontoren i orterna framför allt handlar om att öka 
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närvaron eller om att kunna handlägga ärenden på plats. Även medarbetarnas 
trygghet måste beaktas, då det av säkerhetsskäl alltid måste finnas två personer från 
Kontaktcenter, vilket skulle kräva ökad finansiering. Vidare finns inte utrymme i alla 
lokalbibliotek för denna typ av verksamhet. 

Stadsbiblioteket arbetar idag utifrån intentionen med motionen genom att de vid flera 
tillfällen haft bygglovshandläggare på plats, men få medborgare har nyttjat tjänsten. 
Motionen föreslår att de tider tjänstepersonerna och politikerna kommer vara 
tillgängliga ute på orternas bibliotek anslås på kommunens hemsida och 
kommuniceras i byarna via exempelvis byalagens hemsidor. För att lyckas nå ut till 
invånarna kommer det sannolikt krävas mer resurser för att kommunicera vilka 
tjänstepersoner och politiker som kommer vara tillgängliga och när. Trenden med en 
alltmer omfattande digitalisering gör också att fler kan lösa sina ärenden eller komma 
i kontakt med kommunen digitalt, vilket talar emot att lägga alltför omfattande 
resurser på utlokalisering. 

Motionen föreslår även möjligheten att köpa in en mindre husbil som kan användas 
som mobilt kommunkontor vid publika evenemang och möten. Husbilen skulle kunna 
verka för att öka tillgängligheten och minska avståndet mellan medborgare och 
tjänstepersoner samt politiker. Samtidigt kräver den precis som utlokaliseringen av 
kommunkontor till biblioteken i byarna att det sker omfattande kommunikation om 
när och var det mobila kommunkontoret kommer vara tillgängligt. Även i detta fall 
gäller att minst två personer från kommunen måste närvara. Det mobila 
kommunkontoret skulle därmed också kräva en ökad finansiering, utöver kostnaden 
för att köpa in husbilen. 

Att minska det upplevda avståndet mellan kommunens byar och staden samt verka 
för att hela kommunen ska leva är en viktig ambition för Eslövs kommun. Motionens 
intention att verka för ökad närvaro och synlighet i hela kommunen är lovvärd men 
bedömningen är att motionens lösningar inte uppfyller denna intention i förhållande 
till de extra resurser som dessa skulle kräva. Andra initiativ skulle troligtvis kunna 
öka närvaron i byarna på mindre resurskrävande sätt. Utifrån ovanstående 
resonemang föreslår därför Kommunledningskontoret att motionen om 
kommunkontor i byarna avslås i sin helhet. 

Kommunstyrelsen föreslog vid sitt sammanträde den 5 september 2023 
kommunfullmäktige besluta att avslå motionen. 

Yrkanden 
Anna Lorentzson (L), Fredrik Ottesen (SD) och Johan Andersson (S) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslut. 
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Alexandra Nikoleris (V) yrkar att motionen ska bifallas. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer proposition på yrkandena och finner att kommunfullmäktige 
beslutar i enlighet med Anna Lorentzsons (L) m fl yrkande. 

Beslut 
- Motionen från Lars Holmström (V), Umihana Rasovic (V) och Mauricio Sanchez 
(V) avslås i dess helhet. 

Reservation 
Ledamöterna i Vänsterpartiet reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Beslutet skickas till  
Lars Holmström (V) 
Umihana Rasovic (V) 
Mauricio Sanchez (V) 

Paragrafen är justerad 
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§ 65    KS.2023.0514 

Interpellation från Fredrik Ottesen (SD) till kommunstyrelsens 
ordförande Johan Andersson (S) avseende företagsklimatet i Eslövs 
kommun  

Ärendebeskrivning  
Fredrik Ottesen (SD) har inkommit med en interpellation till kommunstyrelsens 
ordförande Johan Andersson (S) avseende företagsklimatet i Eslövs kommun. 

Johan Andersson (S) har skrivit ett svar på interpellationen. 

Beslutsunderlag 
• Interpellation från Fredrik Ottesen (SD) till kommunstyrelsens ordförande Johan 

Andersson (S) avseende företagsklimatet i Eslövs kommun 
• Svar från kommunstyrelsens ordförande Johan Andersson (S) på interpellation 

avseende företagsklimat i Eslövs kommun 
 

Beslut 
- Interpellationen från Fredrik Ottesen (SD) till Johan Andersson (S) avseende 
företagsklimatet i Eslövs kommun är besvarad. 

Beslutet skickas till  
Fredrik Ottesen (SD) 
Johan Andersson (S) 

Paragrafen är justerad 
 

  

24 ( 35 )



 
 

 

 
Sammanträdesprotokoll 
2023-09-25 

 

Kommunfullmäktige  
 

 

Justerares signatur Utdragsbestyrkande 

  

  

 

§ 66    KS.2023.0504 

Remittering av motion från Samuel Estenlund (KD), Anna Osvaldsson 
(KD) och Benjamin Ülger (KD) avseende framtagande av riktlinjer/praxis 
gällande inköp av varor från företag kopplade till Ryssland  

Ärendebeskrivning  
Samuel Estenlund (KD), Anna Osvaldsson (KD) och Benjamin Ülger (KD) har 
inkommit med en motion avseende framtagande av riktlinjer/praxis gällande inköp 
av varor från företag kopplade till Ryssland. 

I motionen föreslås att Eslövs kommun skyndsamt inrättar riktlinjer och praxis som 
gör att kommunen tillsvidare: 

• Inte köper in eller upphandlar varor eller tjänster med kopplingar till 
Ryssland eller som producerats av företag vars ägare svartlistats av ukrainska 
myndigheter. 

• Inte kastar eller avyttrar materiel som kan komma Ukraina till gagn utan att 
först undersöka om den kan och bör skänkas till Ukrainas hjälp. 
  

Beslutsunderlag 
• Motion från Samuel Estenlund (KD), Anna Osvaldsson (KD) och Benjamin 

Ülger (KD) avseende framtagande av riktlinjer/praxis gällande inköp av varor 
från företag 

 

Beslut 
- Motionen remitteras till kommunstyrelsen med begäran om yttrande senast den 1 
juni 2024. 

Beslutet skickas till  
Kommunstyrelsen 

Paragrafen är justerad 
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§ 67    KS.2023.0161 

Val av nämndemän för perioden 2024-2027  

Ärendebeskrivning  
Kommunfullmäktige har att välja 13 nämndemän till Lunds tingsrätt för perioden 
2024-2027. 

Beslutsunderlag 
• Beräkning av antalet nämndemän för 2024-2027 
• Valberedningens beslut § 6, 2023 Förslag till val av nämndemän för perioden 

2024-2027 
 

Beredning 
Valberedningen har lämnat följande förslag: 

Marie Göransson 
Miroslav Han 
Gabrielle Goldhammer 
Kerstin Ekoxe 
Lena Wöhlecke 
Ola Jönsson 
Maria Håkansson 
Jörgen Ansheden  
Göran Lindvall 
Yngve Mark  
Benjamin Ülger  
Lars Dreja 
Klas Holger Jönsson 

Beslut 
I enlighet med valberedningens förslag utses följande personer till nämndemän vid 
Lunds tingsrätt för perioden 2024-2027: 
Marie Göransson 
Miroslav Han 
Gabrielle Goldhammer 
Kerstin Ekoxe 
Lena Wöhlecke 
Ola Jönsson 
Maria Håkansson 
Jörgen Ansheden  
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Göran Lindvall 
Yngve Mark  
Benjamin Ülger  
Lars Dreja 
Klas Holger Jönsson. 

Beslutet skickas till  
Lunds tingsrätt 

Paragrafen är justerad 
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§ 68    KS.2023.0399 

Avsägelse från Göran Kristensson (SD) avseende uppdrag som 
ersättare i servicenämnden samt fyllnadsval  

Ärendebeskrivning  
Göran Kristensson (SD) har inkommit med en avsägelse från uppdraget som ersättare 
i servicenämnden. 

Kommunfullmäktige har att entlediga honom från uppdraget samt förrätta 
fyllnadsval. 

Carl Andersen (SD) är föreslagen som ny ersättare. 

Beslut 
- Göran Kristensson (SD) entledigas från uppdraget som ersättare i servicenämnden. 

- Carl Andersen (SD) väljs till ny ersättare i servicenämnden. 

Beslutet skickas till  
Göran Kristensson (SD) 
Carl Andersen (SD) 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
 

  

28 ( 35 )



 
 

 

 
Sammanträdesprotokoll 
2023-09-25 

 

Kommunfullmäktige  
 

 

Justerares signatur Utdragsbestyrkande 

  

  

 

§ 69    KS.2023.0407 

Avsägelse från Umihana Rasovic Kasumovic (V) avseende uppdrag 
som ledamot i kommunfullmäktige  

Ärendebeskrivning  
Umihana Rasovic Kasumovic (V) har inkommit med en avsägelse från uppdraget 
som ledamot i kommunfullmäktige. 

Kommunfullmäktige har att entlediga henne från uppdraget. 

Platsen anmäls till Länsstyrelsen för förnyad röstsammanräkning. 

Beslut 
- Umihana Rasovic Kasumovic (V) entledigas från uppdraget som ledamot i 
kommunfullmäktige. 

Beslutet skickas till  
Umihana Rasovic Kasumovic (V) 
Länsstyrelsen Skåne 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
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§ 70    KS.2023.0409 

Avsägelse från Madeleine Atlas (C) avseende uppdraget som ersättare i 
kommunfullmäktige  

Ärendebeskrivning  
Madeleine Atlas (C) har inkommit med en avsägelse från uppdraget som ersättare i 
kommunfullmäktige. 

Kommunfullmäktige har att entlediga henne från uppdraget. 

Platsen anmäls till Länsstyrelsen för förnyad röstsammanräkning. 

Beslut 
- Madeleine Atlas (C) entledigas från uppdraget som ersättare i kommunfullmäktige. 

Beslutet skickas till  
Madeleine Atlas (C) 
Länsstyrelsen Skåne 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
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§ 71    KS.2023.0127 

Fyllnadsval avseende uppdrag som ledamot i kommunrevisionen efter 
Rickard Andersson (SD)  

Ärendebeskrivning  
Rickard Andersson (SD) entledigades från uppdraget som ledamot i 
kommunrevisionen vid kommunfullmäktiges sammanträde den 27 februari 2023. 

Val av ny ledamot har bordlagts vid kommunfullmäktiges sammanträden under 
våren. 

Lotta Billström (SD) är föreslagen som ny ledamot. 

Beslut 
- Lotta Billström (SD) väljs till ny ledamot i kommunrevisionen. 

Beslutet skickas till  
Lotta Billström (SD) 
Kommunrevisionen 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
 

  

31 ( 35 )



 
 

 

 
Sammanträdesprotokoll 
2023-09-25 

 

Kommunfullmäktige  
 

 

Justerares signatur Utdragsbestyrkande 

  

  

 

§ 72    KS.2023.0505 

Fyllnadsval efter Hans-Ove Lunde (M) avseende uppdrag som ledamot i 
vård- och omsorgsnämnden samt stiftelserna Dr P Håkanssons sjukhus 
och Johnssons Minne  

Ärendebeskrivning  
Fyllnadsval behöver förrättas efter Hans-Ove Lunde (M) avseende uppdrag som 
ledamot i vård- och omsorgsnämnden samt stiftelserna Dr P Håkanssons sjukhus och 
Johnssons Minne. 

Lena Hugosdotter Sundberg (M) är föreslagen som ny ledamot i stiftelsen Dr P 
Håkanssons sjukhus. 

Damir Vazgec (M) är föreslagen som ny ledamot i vård- och omsorgsnämnden samt i 
stiftelsen Johnssons Minne. Då Damir Vazgec (M) idag är ersättare i vård- och 
omsorgsnämnden behöver en ny ersättare utses. Ditte Eile (M) är föreslagen som ny 
ersättare. 

Beslut 
- Damir Vazgec (M) väljs till ledamot i vård- och omsorgsnämnden samt till ledamot 
i stiftelsen Johnssons Minne. 

- Ditte Eile (M) väljs till ersättare i vård- och omsorgsnämnden. 

- Lena Hugosdotter Sundberg (M) väljs till ledamot i stiftelsen Dr P Håkanssons 
sjukhus. 

Beslutet skickas till  
Damir Vazgec (M) 
Ditte Eile (M) 
Lena Hugosdotter Sundberg (M) 
Vård- och omsorgsnämnden 
Stiftelsen Dr P Håkanssons sjukhus 
Stiftelsen Johnssons Minne 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
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§ 73    KS.2023.0510 

Avsägelse från Henrik Månsson (S) avseende uppdraget som ersättare i 
barn- och familjenämnden samt fyllnadsval  

Ärendebeskrivning  
Henrik Månsson (S) har avsagt sig uppdraget som ersättare i barn- och 
familjenämnden. 

Kommunfullmäktige har att entlediga honom från uppdraget samt förrätta 
fyllnadsval. 

Mohammad Gulchin (S) är föreslagen som ny ersättare. 

Beslut 
- Henrik Månsson (S) entledigas från uppdraget som ersättare i barn- och 
familjenämnden. 

- Mohammad Gulchin (S) väljs till ny ersättare i barn- och familjenämnden. 

Beslutet skickas till  
Henrik Månsson (S) 
Mohammad Gulchin (S) 
Barn- och familjenämnden 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
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§ 74    KS.2023.0541 

Avsägelse från Naida Mahmutovic (S) från uppdraget som ledamot i 
barn- och familjenämnden samt fyllnadsval  

Ärendebeskrivning  
Naida Mahmutovic (S) har avsagt sig uppdraget som ledamot i barn- och 
familjenämnden. 

Kommunfullmäktige har att entlediga henne från uppdraget samt förrätta fyllnadsval. 

Amila Pasic (S) är föreslagen som ny ledamot. Då Amila Pasic (S) idag är ersättare i 
barn- och familjenämnden behöver en ny ersättare utses. Jenny Nilbecker (S) är 
föreslagen som ny ersättare. 

Beslut 
- Naida Mahmutovic (S) entledigas från uppdraget som ledamot i barn- och 
familjenämnden. 

- Amila Pasic väljs till ny ledamot i barn- och familjenämnden. 

- Jenny Nilbecker (S) väljs till ny ersättare i barn- och familjenämnden. 

Beslutet skickas till  
Naida Mahmutovic (S) 
Amila Pasic (S) 
Jenny Nilbecker (S) 
Barn- och familjenämnden 
Löneenheten 

Paragrafen är justerad 
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§ 75   

Anmälningar för kännedom  

 
KS.2023.0106-8 Ägardirektiv för Sydvatten AB, beslutad 2023-05-29 

KS.2023.0416-2 Beslut från Regionfullmäktige § 38 Sammanträdesplanering 
2024 

SOT.2023.0011-3 Antaget reglemente för Servicenämnden 2023-07-16 
 

Beslut 
- Redovisningen läggs till handlingarna. 

Paragrafen är justerad 
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